

# 用虚假协议低价买房 他认为这不是受贿

## 被控受贿罪、挪用公款罪和贪污罪

### 马鞍山雨山区原区委常委、副区长陶世宏受审

□ 蔡道林 高梅 马中法 记者 张发平

被控签订虚假协议向开发商低价“买房”，私自决定将百万公款借给他人，在单位报销个人开支56000元……昨日上午，马鞍山市雨山区原区委常委、副区长、雨山经济技术开发区管委会主任陶世宏在和县法院受审。据公诉机关指控，陶世宏犯受贿罪、挪用公款罪、贪污罪。在法庭辩论中，被告人陶世宏对于受贿罪部分指控持有异议，认为低价买房不能认定为受贿。

## 签假协议低价“买房”

据公诉人指控，2008年至2012年，陶世宏在担任当涂县经委主任兼当涂县金茂公司董事长、总经理，当涂县博望镇镇长、党委书记，雨山区区委常委、雨山区人民政府副区长、雨山经济技术开发区管委会主任期间，利用其主管相关工作的职务便利，收受相关业务单位人员所送的人民币274985元及12000元购物卡、2000新加坡元，并为对方谋取利益。

2008年，某房地产开发有限公司在当涂县开发水墨兰庭小区，为取得时任县经委主任的陶世宏对该项目拆迁等工作支持，公司法定代表人程某与陶世宏商定：签订一份虚假的拆迁安置

补偿协议书，以便低价售房给陶世宏。后陶世宏以其女儿陶某的名义签订了此份虚假协议，并支付人民币226440元，购买了水墨兰庭小区10栋501室住房。经马鞍山市价格认证中心鉴定，该套住房的市场价格为人民币420425元，陶世宏以低价买房的方式受贿193985元。

## 私自将百万公款借他人

据指控，2008年8月，陶世宏在担任当涂县经委主任兼当涂县金茂公司董事长、总经理期间，利用职务便利，为谋取私利，个人私自决定将当涂县金茂公司100万元公款出借给魏某使用。

根据账面反映，至案发时，魏某仍有74万余元未归还。而陶世宏以其女儿陶某则以此共获利百余万元。

此外，据指控，2008年和2011年，陶世宏利用其主管当涂县经委、当涂县金茂公司及博望镇等单位的职务便利，先后两次将个人开支在单位予以报销，骗取公款56000余元。

庭审中，被告人陶世宏对公诉机关指控他受贿罪的部分指控提出异议。陶世宏认为，虽然他购买的房屋鉴定价格420425元，自己当时支付人民币226440元，这只能说明他是低价买房，其193985元的差额不能认定为受贿。

鉴于案情复杂，法庭决定择期宣判。

# 52岁女工程师献出“最后的礼物”

星报讯(记者 李皖婷) 12月9日，52岁的工程师高雅(化名)闭上了双眼，而她的遗体，成为她留给世界的最后一件礼物。其实早在9年前，高雅就签署了遗体捐献协议，9日晚上，家人根据她的遗愿，将她的遗体捐献给了安徽省红十字会遗体(器官)捐献中心安徽医科大学接受站。

9日晚10点半，高雅在医院离世。悲痛之余，高雅的弟弟拨通了安徽省红十字会遗体(器官)捐献中心安徽医科大学接受站负责人付杰的电话：“我的姐姐走了，你们过来接收遗体吧。”

据高雅的弟弟介绍，姐姐生前为人善良宽厚，工作一直兢兢业业。2006年，她就萌生了捐献遗体的想法，希望去世后能将遗体奉献给国家的医学事业。

“姐姐当时并没有告诉我们，我们是后来

在家里发现了姐姐的遗体捐赠协议书才得知的，但当时姐姐已经没办法说话了。”高雅的弟弟介绍说，姐姐患有严重的免疫系统疾病，最终发展成为多脏器衰竭，在安医大二附院ICU治疗。

据了解，我省遗体捐献工作可追溯到1960年。截至目前，全省已办理遗体捐献登记的志愿者近5000人，目前安医大接收站接受了310例左右，全省实现捐献的志愿者有400余人。

“尽管我省的遗体捐献工作一年比一年好，但远远不能满足需求。”据介绍，人体解剖学是了解人体结构的基础课，医学院学生正是从遗体上认识了第一根动脉、第一根神经，最终成长为一名合格的医生。而一位眼科医生走上手术台前，至少要经历50次眼睛解剖的实践。

## 安庆(皖西南)保税物流中心获批

星报讯(记者 王汝华) 市场星报、安徽财经网记者昨日从安庆市新闻办公室获悉，日前，海关总署、财政部、税务总局等联合发文，同意设立安庆(皖西南)保税物流中心。

据悉，批准建设的安庆(皖西南)保税物流中心面积为0.067平方公里，东至安庆环城东路、南至元山路约689米、西至距内环东路约432米、北至星光路。现项目地块已完成场地平整和施工便道修建工程招标工作，目前中标单位已进场施工。同时，已完成保税项目运营公司注册，公司名称为安庆皖西南保税物流中心有限公司，注册资本金5000万元。

## 芜湖最牛“公猪” 13年繁殖后代18810头



星报讯(青松 记者 王小雨 文/图) 市场星报、安徽财经网记者昨日从芜湖市农委获悉，芜湖县有头神奇的公猪，今年14岁了(相当于人140多岁)，在13年繁殖期间已繁育后代18810头，堪称猪世界繁殖史上的奇迹。

芜湖县畜牧局陶绍超局长告诉记者，这头公猪属于芜湖当地特有猪品种“圩猪”，有着耐粗饲、抗病强、皮薄毛厚、骨头细、肉香等特点，被畜牧专家称之为猪中的“大熊猫”。

据介绍，这头神奇公猪的后代目前已畅销我省合肥、马鞍山以及天津、广东等全国多省市。

## 国土厅回应“六安工业用地建农贸市场” 改变土地用途 要缴纳土地出让金



星报讯(本报记者) 昨

日，本报报道位于六安市区的六安西商食品工业园原本属于工业用地，然而在后期建设中工业园却变成了“农贸市场”，

外围一些门面也成了商铺。安徽省国土厅方面昨日接受本报记者采访时称，改变土地用途，要缴纳土地出让金。

安徽省国土厅土地利用管理处工作人员告诉记者，食品工业园在用地性质为工业用地的情况下，国家有相关政策支持工业用地作为农贸仓储等建设使用。虽然园区有些部分现在入住了饭店等商户，这些都是难以避免的，但是用途改变，要报批相关手续，根据评估缴纳土地出让金。

那么，六安市国土局究竟有没有追缴土地出让金呢？

记者多次联系了六安市国土局执法监察支队，但其办公电话一直没有人接听。

# 12.12 双店盛大开业

感恩钜惠 涮菜五折 啤酒喝一赠一



忆蜀香秘制无渣火锅 西园店 ☎65127999

地址：合肥·合作化南路与屯溪西路交叉口  
(运升楼纪念日餐厅三楼)

忆蜀香秘制无渣火锅 滨湖店 ☎65851797

地址：合肥·滨湖世纪金源购物中心C区四层